
PROTOKÓŁ Nr 9 

z obrad IX sesji Rady Dzielnicy VII Dwór 

z dnia 25 września 2025 r. 
 

 

 

W dniu 25 września 2025 r. w siedzibie Rady Dzielnicy VII Dwór przy ul. Abrahama 15A 

w Gdańsku o godzinie 18:00 rozpoczęły się obrady IX sesji. Obrady otworzył i prowadził 

Przewodniczący Rady Dzielnicy VII Dwór – Wojciech Tysler. 

 

 

 

Ad. 1. Przewodniczący Rady Dzielnicy sprawdził obecność na podstawie listy obecności 

(w załączeniu - obecnych na sali – 12 Radnych) i stwierdził ważność zwołania obrad. Prowadzący 

sesję przedstawił cel zwołania sesji i porządek obrad: 

1. Sprawdzenie kworum i poprawności obrad IX sesji Rady Dzielnicy VII Dwór. 

2. Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

3. Przyjęcie treści protokołu nr 8 z VIII sesji – załącznik nr 1. 

4. Uchwała nr IX/24/25 w sprawie przeznaczenia środków finansowych wyodrębnionych na 

działalność statutową Dzielnicy VII Dwór w roku 2026. 

5. Informacja o sprawach bieżących.  

6. Wolne wnioski. 

7. Zakończenie obrad. 

 

Ad. 2.  Przyjęcie porządku obrad – głosowanie. 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie porządek obrad, który przyjęto jednogłośnie (12 głosów 

za).  

 

Ad. 3. Przyjęcie treści protokołu nr 8 z VIII sesji. 

Przewodniczący zapytał, czy odczytać cały protokół (treść protokołu była również załączona do 

zawiadomienia o zwołaniu IX sesji). Radni oznajmili, że zapoznali się z treścią protokołu. 

Następnie Przewodniczący zapytał, czy ktoś wnosi uwagi do protokołu. Nikt nie wniósł uwag. 

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem protokołu nr 8 z VIII sesji. Protokół przyjęto jednogłośnie 

(12 głosów za). 

 

Ad. 4. Uchwała nr IX/24/25 w sprawie przeznaczenia środków finansowych wyodrębnionych 

na działalność statutową Dzielnicy VII Dwór w roku 2026.  

Prowadzący odczytał treść proponowanej uchwały i otworzył dyskusję. Przewodniczący Rady 

przedstawił ocenę projektów przesłaną przez Miasto. Rada, dostosowując się do przesłanych 

zaleceń, usunęła z uchwały pozycje budżetowe, które nie były dostatecznie doprecyzowane lub 

ocenione negatywnie. Następnie przedyskutowano wszystkie pozycje budżetowe pozostawione 



w uchwale. Poszczególni Radni oceniali zasadność projektów, które Rada w 2026 roku chce 

kontynuować i nowe projekty, które Rada w obecnej kadencji planuje przeprowadzić. Przeliczono 

kwotę przesuniętą do rezerwy budżetowej. Przewodniczący Rady odczytał raz jeszcze pełną treść 

uchwały z naniesionymi zmianami i poddał uchwałę pod głosowanie. 

Uchwałę Nr IX/24/25 Rady Dzielnicy VII Dwór z dnia 25.09.2025 r. w sprawie przeznaczenia 

środków finansowych wyodrębnionych na działalność statutową Dzielnicy VII Dwór w roku 

2026 – przyjęto jednogłośnie (12 głosów za, 0 głosów przeciw, 0 głosów wstrzymujących). 

 

Ad. 5. Informacja o sprawach bieżących. 

Omówiono bieżące informacje w następujących tematach: 

a) Radny Paweł Kamiński przedstawił protokół z posiedzenia Komisji do spraw 

Infrastruktury i Transportu, podczas którego wybrano na przewodniczącego komisji 

Radnego Pawła Kamińskiego. 

b) Przewodniczący Rady Dzielnicy Wojciech Tysler przedstawił protokół z posiedzenia 

Komisji do spraw Społecznych i Organizacji Wydarzeń, podczas którego wybrano na 

przewodniczącą komisji Radną Marzenę Nowak, a na zastępcę przewodniczącej Radną 

Natalię Poszman.  

c) Radny Paweł Kamiński przedstawił sprawozdanie z posiedzenia Komisji ds. 

Infrastruktury i Transportu, 

d) Przewodniczący Zarządu i Przewodniczący Rady przedstawili działania podjęte 

w sprawie przywrócenia linii autobusowych 149 i 249 do stanu sprzed zmian 

z 1 września 2025 r. Poinformowali o odbytym spotkaniu z przedstawicielami ZTM, 

o jego przebiegu i o piśmie skierowanym do Prezydent Miasta Gdańska Aleksandry 

Dulkiewicz w tej sprawie. 

Na tym etapie obrad sesję opuścił Radny Bartłomiej Stelmach, który poinformował zebranych 

o takiej konieczności na początku sesji.  

e) Przewodniczący Rady przedstawił treść pisma zapraszającego do konsultacji w sprawie 

zmiany kierunku ruchu na ul. Paneckiego Spółdzielnię Mieszkaniową VII Dwór. Nad 

treścią pisma i zasadnością wysłania pisma do Spółdzielni odbyła się dyskusja 

i głosowanie:  za wysłaniem pisma 6 głosów, przeciw wysłaniu 4 głosy, wstrzymało się 

1 głos.  

f) Informacja o przeprowadzonym szkoleniu z Pozytywnej Dyscypliny w Przedszkolu nr 

42 „Dolina Smyków”.  

g) Informacja o zgłoszeniu wyłączanego oświetlenia na terenie Dzielnicy, 

h) Sprawa pojemników PCK, 

i) Przypomnienie o głosowaniu w Budżecie Obywatelskim, 



j) Sprawa ustalenia, jakie materiały będą zamieszczane w gablotach Rady Dzielnicy, 

 

Ad. 6. Wolne wnioski: 

Radni złożyli następujące wnioski: 

1. Umieszczenie informacji o pojemnikach PCK na profilu Rady. 

2. Zmiana tła na profilu społecznościowym Rady. 

3. Odpowiedź dla pani prelegentki. 

4. Wyjaśnienie sprawy tablicy przy warzywniaku Cytrus.  

5. Przygotowanie zagadnień dla Straży Miejskiej w Gdańsku. 

6. Wniosek do zarządcy Meczetu o udzielanie informacji na temat organizacji uroczystości 

religijnych na terenie Dzielnicy.  

 

Ad. 7. Zakończenie obrad – Prowadzący sesję Przewodniczący Rady VII Dwór, stwierdzając brak 

zgłoszeń dalszych wniosków i wyczerpanie dyskusji zamknął obrady IX sesji około godziny 19:55. 

 

Zaraz po zakończeniu IX sesji zorganizowano posiedzenie Komisji do spraw Środowiska 

i Edukacji, na którym wybrano na przewodniczącą Radną Juliannę Trzebiatowską.  

 

Załączniki: 

 

1. Uchwała Nr IX/24/25, 

2. Protokół z posiedzenia Komisji do spraw Infrastruktury i Transportu, 

3. Sprawozdanie Komisji do spraw Infrastruktury i Transportu, 

4. Protokół z posiedzenia Komisji do spraw Społecznych i Organizacji Wydarzeń, 

5. Protokół z posiedzenia Komisji do spraw Środowiska i Edukacji, 

6. Lista obecności. 

Przewodniczący 

Rady Dzielnicy VII Dwór 

 

Wojciech Tysler 


